

OPĆE INFORMACIJE			
Naziv predmeta	MEĐUNARODNO TRGOVINSKO POSLOVANJE		
Studijski program	Preddiplomski stručni studij Trgovina		
Status predmeta (O/I)	Obvezni		
Semestar	Šesti		
Bodovna vrijednost i način izvođenja nastave	ECTS koeficijent opterećenja studenata	6 ECTS	
	Broj sati nastave (P+V+S)	30+15+15	
	Vrijeme i mjesto izvođenja nastave	prema rasporedu - VEVU	
	Jezik na kojemu se izvodi kolegij	hrvatski	
Nositelj predmeta	Kabinet	Vrijeme konzultacija	e-mail
Maša Slabinac, mag. oec., v. pred.	105	sukladno objavljenom	masa.slabinac@vevu.hr
Suradnici na predmetu	Kabinet	Vrijeme konzultacija	e-mail
OPIS PREDMETA			
Ciljevi predmeta			
Predmet je ustrojen na način da se student maksimalno upozna s operativnim tehnikama međunarodnoga trgovinskog poslovanja. Cilj kolegija jest da student po završetku studija može samostalno obavljati operativne poslove vezane uz vanjskotrgovinske transakcije.			
Uvjeti za upis predmeta			
Nema uvjeta za upis predmeta.			
Očekivani ishodi učenja za predmet			
Nakon uspješno završenog kolegija studenti će moći:			
<ol style="list-style-type: none"> 1. analizirati institucije međunarodnog gospodarskog i financijskog sustava 2. identificirati ključne pojmove hrvatskog vanjskotrgovinskog sustava 3. opravdati primjenu pojedinog načina prodaje robe i specijaliziranog tržišta u vanjskoj trgovini te pojedinog međunarodnog trgovačkog izraza, međunarodnog trgovačkog pravila, međunarodne konvencije o trgovini i carini i međunarodne norme 4. usporediti ugovaranje cijena i metode izrade vanjskotrgovinskih kalkulacija 5. usporediti poslovne isprave u vanjskoj trgovini i instrumente plaćanja u vanjskoj trgovini 6. predložiti mjere osiguranja od rizika 7. izabrati vrste i oblike nastupa na inozemnom tržištu 8. preporučiti operativno izvršenje pojedinih vanjskotrgovinskih transakcija 9. Iskazati kolegijalnost i odgovornost tijekom suradnje u timskom i individualnom radu.. 			
Sadržaj predmeta			
<ol style="list-style-type: none"> 1. Uvodno predavanje. 2. Institucije međunarodnog gospodarskog i financijskog sustava. 3. Hrvatski sustav odnosa s inozemstvom (Hrvatski devizni sustav, Hrvatski carinski sustav, Hrvatski vanjskotrgovinski sustav). 4. Ugovaranje prodaje robe. 5. Specijalizirana tržišta u međunarodnoj razmjeni. 6. Elektronička trgovina. 7. Međunarodni trgovački običaji, pravila konvencije i norme. 8. Cijena i kalkulacije u vanjskoj trgovini. 9. Poslovne isprave u vanjskotrgovinskom poslovanju. 10. Instrumenti plaćanja u vanjskoj trgovini. 11. Rizici i politika rizika u vanjskoj trgovini (robni rizici, financijski rizici, upravljanje rizicima u vanjskoj trgovini). 12. Kupoprodajni ugovori u vanjskoj trgovini. 			

13. Sudionici i tijekom klasičnih redovitih poslova izvoza i uvoza robe.
 14. Hrvatska gospodarska komora. Državni inspektorati za nadzor kakvoće proizvoda.
 15. Faze i tijekom redovitih poslova izvoza i uvoza robe.

Vrste izvođenja nastave	X	predavanja		terenska nastava
	X	vježbe	X	samostalni zadaci
	X	seminari i radionice	X	mentorski rad
		obrazovanje na daljinu		praktični rad
		multimedija i mreža	X	konzultacije
		laboratorij		ostalo _____

Način vrednovanja i ocjenjivanja

Oblici praćenja i provjeravanja	usmeno	pismeno	X	usmeno i pismeno
Elementi praćenja i provjeravanja	opterećenje u ECTS		udio (%) u ocjeni	
Pohađanje nastave	2,0		0 %	
Seminarski rad	1,0		33,3 %	
Zadatak vježbi	1,0		33,3 %	
Završni ispit (pismeni i/ili usmeni)	2,0		33,3 %	
Ukupno	6,0		100 %	

Način oblikovanja konačne ocjene

Pohađanje nastave

Pohađanje nastave je obvezno te za redovite studente iznosi najmanje 70 % nastavnih sati.

Seminarski rad

Tijekom semestra student je obvezan izraditi i izložiti seminarski rad na samostalno izabranu ili predloženu temu.

Zadatak vježbi

Tijekom semestra student je obvezan izraditi i izložiti zadatak vježbi na samostalno izabranu ili predloženu temu.

Završni ispit (pismeni i/ili usmeni)

Student koji je pohađao nastavu, izradio, dostavio i izložio seminarski rad i zadatak vježbi pristupa pismenom i usmenom ispitu. Uspjeh na pismenom ispitu prema udjelu točnih odgovora ocjenjuje se kako slijedi:

- od 90 % do 100 % - ocjena 5 (izvrstan)
- od 80 % do 89,9 % - ocjena 4 (vrlo dobar)
- od 65 % do 79,9 % - ocjena 3 (dobar)
- od 50 % do 64,9 % - ocjena 2 (dovoljan).

Konačna ocjena iz kolegija izračunava se kao prosječna ocjena uspjeha iz pismenog ispita, seminarskog rada i zadatka vježbi prema sljedećem:
 prosječna ocjena jednaka ili iznad 4,5 – izvrstan (5)

prosječna ocjena jednaka ili iznad 3,5 do 4,4 – vrlo dobar (4)
prosječna ocjena jednaka ili iznad 2,50 do 3,49 – dobar (3)
prosječna ocjena jednaka ili iznad 2,00 do 2,49 – dovoljan (2)
prosječna ocjena ispod 2,00 – nedovoljan (1), a student ju potvrđuje na usmenom ispitu.

U slučaju obveznog održavanja kolokvija, sukladno Pravilniku o ocjenjivanju (članak 4., stavak 1.), unatoč tome što isto nije predviđeno postojećim studijskim programom, tijekom semestra održat će se dva kolokvija. Student je obavezan ostvariti najmanje 50 % točnih odgovora za prolazan uspjeh na svakom kolokviju. Uspjeh na kolokviju prema udjelu točnih odgovora ocjenjuje se kako slijedi:

od 90 % do 100 % - ocjena 5 (izvrstan)
od 80 % do 89,9 % - ocjena 4 (vrlo dobar)
od 65 % do 79,9 % - ocjena 3 (dobar)
od 50 % do 65 % - ocjena 2 (dovoljan).

Student pristupa II. kolokviju nakon uspješno položenog I. kolokvija.

Ostale informacije relevantne za praćenje rada studenata, vrednovanje i ocjenjivanje

Za pristupanje ispitu, student je obavezan nazočiti nastavi te izraditi, izložiti i dostaviti seminarski rad i zadatak vježbi. U slučaju obveznog održavanja kolokvija, za pristupanje II. kolokviju, student mora uspješno položiti I. kolokvij.

Obvezna literatura

1. Matić, B.: Vanjskotrgovinsko poslovanje, Sinergija, Zagreb, 2004.

Dopunska literatura

1. Andrijanić, I., Aržek, Z., Prebežac, D., Zelenika, R.: Transportno i špeditersko poslovanje, Mikrorad, Zagreb 2001.
2. Primjeri iz vanjskotrgovinske prakse izvoza i uvoza
3. Matić, B. Međunarodno poslovanje, Sinergija, Zagreb, 2004.
4. Andrijanić, I. Poslovanje u vanjskoj trgovini, Zagreb, 2005.

Načini praćenja kvalitete

Izvedba predmeta prati se putem anonimne studentske ankete (vrednovanje kvalitete održane nastave).